

Акция к дню пожилого человека.

По доброй традиции, 1 октября, мы отмечаем Международный день пожилых людей. День пожилого человека - это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших бабушек и дедушек. К этому празднику «Пчёлки» дети группы сделали поздравительные открытки, которые подарили своим бабушкам и дедушкам, а ещё, поздравили своих пожилых соседей прикрепив открытку на информационные стенды своих подъездов.

Каково же было удивление и радость пожилых людей, когда они видели открытки с добрыми пожеланиями. Дети видели и улыбки, и слёзы радости на глазах пожилых людей, которые подтвердили идею детского желания - доставить людям радость.

Эта акция — лишь малая доля благодарности старшему поколению, объединяющему десятилетия истории в одну непрерывную цепь, за их самоотверженный труд и мудрость.

